## в Гейропе — Lurkmore

← обратно к статье «Уханьский коронавирус»

## в Гейропе

«Мы находимся в состоянии войны, говорит нам глава государства. Войны требуют лидеров и средств. Но у нас есть только «эксперты», которые не согласны друг с другом, наше оружие – капсюльные пистолеты. В результате через три месяца после начала эпидемии нам всё ещё не хватает масок, скрининговых тестов, дезинфицирующего геля, больничных коек и респираторов. Мы упустили всё, потому что ничего не было предвидено и никто не спешил наверстать упущенное, после того как разразилась буря. »

— Ален Де Бенуа, главред двух французских журналов, негодует.



В Париже

Поначалу все было как в Рашке и Украшке: сказки из зомбоящика — про то, что болеют только китайцы, подтверждённые тем фактом, что первым в ЕС принял ислам именно китаец из Франции. Вирус обиделся на этот информационный расизм и в результате в

ИСПАНЦЫ ПОЮТ ЦОЯ НА КАРАНТИНЕ (ну... стараются ☺) Испанцы поют Цоя на карантине

Италии заболело более 1500 некитайцев, а больше 40 умерли. Один из них — 78-летний строительный олигарх местного масштаба. Более того, выяснилось, что богатый дедушка контактировал с бойфрендом, вернувшимся из Китая, вот только у бойфренда вирус не обнаружили, так что китайцы уже не при делах. Следующими попали под удар вируса итальянские чиновники. Заболел целый министр экономического развития

Ломбардии. Кто-то пустил слух о болезни Папы Римского. В итоге в стране макаронов и пиццы паника, отмена футбольных матчей и прочих массовых мероприятий. Больше 100 заболевших во Франции и Германии. В Испании на карантин закрыли отель на Канарах (анон как раз в тот момент умудрился там быть и еле-еле смог оттуда ноги унести КЕМ) и бордель в Валенсии. 27 февраля состоялась историческая встреча уханьского коронавируса и эстонцев. Британцам рекомендуют мыться и умываться под проточной водой, а они искренне не понимают, как это. Лондонские чавы и вовсе вместо этого предпочли отпиздить рандомного сингапурца прямо на улице — в знак протеста против рекомендаций, не иначе. В Грузии главный врач страны призвал бороться с коронавирусом с помощью чачи — растворять чачу в воде и использовать как антисептик. Германия порешила отжать (sic, именно как гопник мАбилку у луркоёба) у Швейцарии немного медицинских масок (ахтунг, тевтонская мова), мол самим надо, запрет на вывоз и ниипет. Случай оказался далеко не единичным — весь март разные страны Европы только и делали, что отжимали или пытались отжать грузы масочек друг у друга — Франция у Швеции, например. Особым цинизмом отличились чехи, попытавшиеся гопстопнуть гуманитарный груз масок из Китая в Италию. А когда разразился лютый срач, спихнули ответственность на местные власти. Толерантность-демократия в действии, диктатурам не понять.

А 10 марта 2020 в Италии в один день скончалось 168 человек, выведя итальянцев в топ по смертности, обогнав Иран — аж 6,6% заразившихся приняли католицизм по состоянию на 12 марта. Власти Италии объясняют такой статистический пиздец тем, что они делают обязательный анализ на коронавирус при вскрытии, а в остальных странах ЕС считают только умерших из числа ранее заболевших. Начались проблемы и со своевременными похоронами умерших от коронавируса — например, умершую сестру итальянского актёра Луки Францезе.

Также достойна упоминания расово немецкая компания CureVac, из-за которой разгорелся международный скандал.

13 марта. Бельгийцы отметили первый день введённого в связи с коронавирусом жесткого общенационального карантина стихийными массовыми гуляньями и вечеринками по всей стране. Вечером в пятницу в ресторанах было много народу. Соцсети и телеканалы Бельгии сообщали, что эта ситуация наблюдалась практически по всей стране, явление даже получило название Lockdown Party, что можно перевести, как «праздник карантина». Владельцы ресторанов в последний вечер перед карантином резко снизили цены, и многие пришли поддержать владельцев ресторанчиков в своих кварталах, с которыми они хорошо знакомы. Также люди поспешили собраться «в последний раз» со своими друзьями. В субботу, по данным соцсетей, несмотря на уже начавшийся карантин, праздники не закончились, просто переместились из закрывшихся ресторанов и кафе в частные дома и квартиры. А также во дворы и

на террасы, чему способствовала хорошая погода в этот день.

Ввиду описанных выше привычек совершенно неудивительно, что уже к 17 марта коронавирус выявили ВО ВСЕХ странах Европы. Отличное начало! Для вируса, разумеется.

Следует отметить забавный факт, что пока Европа верещала о попрании прав человека в Китае и о том, как же ужасно злые китаёзы поступают со своими гражданами, насильно загоняя всех в боксы, итальяшки под шумок сообщили своим же гражданам о том, что лечить будут только тех, кто помоложе и вообще будет способен выжить, ибо всем мест не хватает, а старики на то и старики, что всё равно доживают свой срок. Пойти по принципу Китая и начать строить временные больницы на случай увеличения количества заболевших (коих набралось уже сорок тысяч) никто не собирается то ли из-за нехватки средств, то ли из-за банального распиздяйства и похуизма, а народ плюёт на все требования, гуляет без масок и продолжает пытаться выбираться на улицы, что было неоднократно замечено в попытках долгого выгула собак или даже создания чучел их имитирующих, лишь бы выбраться на свежий воздух.

Особым похуизмом отличилась Бриташка. Самые конченные из них пустились массово отдыхать на пляжи, чтобы заражать друг друга еще больше. Пусть число заразившихся тут и отстаёт раза так в 4 от тех же Германий (на 150-летие ВИЛа Мелкобритая таки стала лидером в Европке по количеству активных больных), но это пока, а никаких радикальных мер так и не принято, более того, местный царёк Бориска предложил всем дружненько переболеть, чтобы выработался т. н. «стадный иммунитет» (всё именно так, это не выдумки российских СМИ). Впрочем, Корона-тян в очередной раз подтвердила свой статус тролля небывалого уровня, когда впоследствии вирус обнаружили... у самого Бориски. Как говорится, хорошо смеётся тот, кто смеётся последним. В экономическом плане ситуация в стране, которая ещё совсем недавно столь радужно отметила прощание с загнившей Европой, оказалась далеко не радужной — курс фунта просел в течение марта с 1.2 до 1.08 Евро, инвесторы потихоньку голосуют ногами, аэропорты терпят огромные убытки и грозятся закрыться без господдержки. Народ запасается попкорном и туалетной бумагой в промышленных масштабах и готовится к катастрофе, ибо уже официально заявлено, что коек на всех не хватит. После того как коронавирусом заболел 71-летний принц Чарльз, гимн бриташки God Save the Queen приобрёл новый смысл. А какие-то параноики, обчитавшись интернетов, попросту спалили к херам вышки 5G-интернета в Лондоне. Электричество — грех! Впрочем, есть мнение, что под соусом паранойи идет банальная конкурентная борьба с целью замедлить распространение новой технологии. Вскоре нашлись предприимчивые граждане, которые увидели в этих параноиках способ нажиться и начали толкать флешки, якобы защищающие от этой 5G-бесовщины. Никакой строгий карантин в стране не вводили, а матушка-погода решила подразнить английских обывателей продолжительными солнечными деньками с +22 градусами на термометре на протяжении апреля-мая. Те массово последовали примеру жителей Необъятной, послали к хуям рекомендации и повываливались в парки, только без шашлыков. К концу лета бывшей владычице морей удалось таки свести распространение болячки к минимуму (не более +1,000 конфёрмед кейсов в день в течение августа), и кокни окончательно расслабились, но увы, преждевременно. Вторая волна не заставила себя ждать, кейсы снова ломанулись вверх (как и в континентальной Европе, впрочем), но и тут Альбион отличился, подарив миру пропатченную версию вируса с +70% улучшенной заразностью аккурат под рождественский сезон. Впрочем, некоторые источники утверждают, что новая мутация была известна и раньше, но как обычно. Реакция последовала незамедлительно — Бориска повысил уровень угрозы до ранее не существующего TIER 4, сначала границы прикрыли большинство стран EC, а день спустя и многие другие, в том числе и Эта Страна. Примечательно, что распространение нового варианта ковида совпало с дедлайном по заключению новой сделки в рамках того самого, из-за чего бытует мнение, что ЕС пошёл на такой шаг исключительно из-за обиды, а у остальных просто сработал стадный инстинкт. Вот такой вот MERRY CHRISTMAS MOTHERFUCKERS, HO HO HO!!!

Так демократичная Европа очень лихо доказала, что при всей своей показной заботе и защите человеческих прав вся страна кидает на произвол судьбы огромное количество своих же граждан, весело заражая ещё не заболевших и оставляя умирать без какой-либо помощи тех, кто ещё может выжить. Законы тоже не на стороне здравого смысла. Компания-монополист, владеющая патентом на производство клапанов для ИВЛ, засудила двух умников, распечатавших эти самые клапаны на 3D принтере и спасших десятки жизней (пиндосы же пишут, что фирма отказалась предоставить чертежи, но в суд не подавала).

По состоянию на 20 мая: похоже, что заразиться можно от норки на ферме.

В Бельгии 18 постояльцев дома престарелых скончались после визита Санта-Клауса, больного коронавирусом. Всего добрый Санта заразил 121 человека за 1 визит.